

OFICIUL FITOSANITAR GALATI  
Str. Dragos Voda nr.13 Loc GALATI

Telefon /Fax :0236/495244  
e-mail :ofgalati@anf.ro  
Nr.3/17.02.2020

## BULETIN DE AVERTIZARE

### BULETIN DE AVERTIZARE



(IN ATENTIA PRODUCATORILOR AGRICOLI SI A FERMIERILOR)

**Condițiile climatice din ultima perioada au favorizat apariția și dezvoltarea daunătorului/bolii:**  
**MOLIA MINIERA A TOMATELOR (Tuta absoluta), MUSCULITA ALBA DE SERA AFIDE, ALTI DAUNATORI**  
**Care pot cauza pierderi importante la culturile:**

**TOMATE** (ciclu I- de cultura a spstii protejate)  
**Pentru prevenire și combatere se recomandă executarea tratamentului; 4**

Numai unde s-au realizat următoarele condiții;

- temperaturi ridicate (26-30°C), umiditate peste 75%
- prezența daunătorilor (există rezerva biologică din anul anterior)

Folositi unul din produsele de mai jos după caz:

1. MINECTO ALFA-1,0-1,25 litri/ha sau
2. BACTOSPEINE DF-0,33-0,66kg/ha sau
3. ALVERDE-1,0 litri/ha sau
4. CORAGEN-175 ml/ha sau
5. BERMECTINE -1,0 litri/ha sau
6. ACTARA 25WG-0,25 kg/ha sau

ALTE PRODUSE DE PROTECTIE A PLANTELOR OMOLOGATE

Perioada optima de tratament; **dupa transplantare, la aparitia daunatorilor, inainte de depunerea pontelor.**

Alte recomandari; monitorizarea culturii prin instalarea capcanelor care au rol de a pune in evidenta prezenta daunatorilor, dar si de colectare a indivizilor.

Asigurarea etansietatii spatiilor protejate prin utilizarea plaselor de insecte. Se va evita excesul de umiditate si se va asigura o buna aerisire a spatiilor protejate. Tratamentul se va repeta dupa 8-10 zile, se va evita aplicarea tratamentului la temperaturi mai mari de 25°C.

Se vor respecta cu strictete prescripțiile de pe eticheta produselor de protecție a plantelor. După golire, ambalajele se vor clăti obligatoriu, de 3 ori, soluția rezultată golindu-se în rezervorul mașinii de tratat. Ambalajele se depozitează în magazie și se elimină prin Programul Național "SCAPA de ambalaje" - www.aiprom.ro

**ATENȚIE ! RESPECTATI CONDITIILE DE DEPOZITARE, MANIPULARE SI UTILIZARE A PRODUSELOR DE PROTECTIE A PLANTELOR IN EXPLOATATILE AGRICOLE, CONFORM "GHIDULUI DE BUNE PRACTICI DE UTILIZARE SI DEPOZITARE A PRODUSELOR DE PROTECTIE A PLANTELOR", ELABORAT DE AUTORITATEA NATIONALA FITOSANITARA.**

Se recomandă a se consulta site-ul <http://www.madr.ro/norme-de-eco-conditionalitate-in-domeniul-fitosanitar.html>.

Toate tratamentele fitosanitare efectuate se vor înregistra în Registrul de evidență a tratamentelor cu PPP- pe culturi și se vor păstra pe o perioadă de cel puțin 3 ani.

Această cerință este obligatorie conf. Ord 352 / 2015 privind normele de ecocondiționalitate în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin pentru fermieri în România ( SMR 10). Conform HG.1230/2012 art.3 alin 2, nerespectarea de către utilizatorii profesioniști a prevederilor art. 67, alin 1 din Reg (CE) 1107/2009 privind menținerea evidenței pe o perioadă de cel puțin 3 ani a PPP pe care le utilizează se sancționează cu amendă de la 8000 la 10 000 lei.

**Luati masurile ce se impun pentru protectia mediului înconjurător.**

**Respectati cu strictete:** perioada de remanentă a produselor de protecție a plantelor utilizate, normele de lucru, pe cele de securitate a muncii, de protecție a albinelor, a animalelor și a mediului, conform Ordinului nr. 45/1991 al Ministerului Agriculturii, a Legii nr 383/2013 a apiculturii și nr 127/1991 al A.C.A din România; 68/05.02.1992 Ministerul Mediului; precum și a Protocolului de colaborare nr.328432/31.03.2015 încheiat între A.N.F și A.C.A, privind implementarea legislației în vederea protecției familiilor de albine, împotriva intoxicațiilor cu produse de protecție a plantelor. **BULETINELE DE AVERTIZARE VOR FI AFISATE IN LOCURI VIZIBILE PENTRU A PUTEA FI ACCESIBILE TUTUROR CELOR INTERESATI.**

OFICIUL FITOSANI GALATI

Ing. Huciu Angela

